



2015宁波国际马拉松今起官网报名

设全马半马迷你三个项目共计参赛名额10000人

本报讯(通讯员 郑添明) 据甬马组委会透露,8月12日上午9时起,2015宁波国际马拉松赛事官方网站(www.nbim.org.cn)将开通在线报名,国内外马拉松爱好者可通过该渠道进行报名。

2015宁波国际马拉松由中国田径协会、宁波市人民政府、浙江省体育局主办,宁波杭州湾新区开发建设管理委员会、宁波市体育局、宁波市人民政府台湾事务办公室承办,将在2015年10月24日(周六)开跑。比赛设置了全程(42.195公里)、半程(21.0975公里)、迷你马拉松(约4.5公里)3个项目,其中全程参赛名额为2000人、半程2000人、

迷你6000人。8月12日至9月11日为报名第一阶段,9月12日起至9月26日为报名第二阶段。本次比赛接受个人报名和团体报名(20人以上),在中国田径协会注册的运动员必须通过中国田协网上报名系统进行报名。

根据本次甬马竞赛规程,赛事对三个项目参赛者年龄作了限定要求,即参加全程马拉松的跑者限20周岁以上(1995年当年出生),参加半程马拉松限18周岁以上(1997年当年出生),参加迷你马拉松限13周岁以上(2002年当年出生),未成年参赛者必须有监护人签名并且至少有一名监护人陪同方可参加,65周岁以上参赛者必须有直系家属签名。

参赛者需根据自己的身体状况和能力,选择一个项目报名参赛。同时有先天性心脏病和风湿性心脏病、高血压和脑血管疾病、心肌炎和其他心脏病、冠状动脉病和严重心律不齐、血糖过高或过低的糖尿病、比赛日前两周以内患过感冒、其他不适合运动的疾病、其他不适合参加比赛(如孕妇、赛前疲劳者、过度饮酒者等)的选手,中国田协以及甬马组委会建议其不宜参加比赛。另外,报名参加全程以及半程项目的马拉松选手须有相应项目完赛经历或训练经历。

更多详情可登录官网(www.nbim.org.cn)查阅。



中国游泳队凯旋

11日上午,结束了游泳世锦赛征程的中国游泳队顺利返京,国家体育总局游泳运动管理中心党委书记尚修堂到机场迎接凯旋的游泳健儿们,并表示:“短距离自由泳项目就相当于田径比赛中的短跑项目,宁泽涛在这个项目上夺冠具有极重要的国际影响。”

本次世锦赛上,中国游泳队以5金1银7铜完成游泳比赛。中国代表团则以15金10银10铜的战绩首次荣登金牌榜和奖牌榜第一位,创造中国队参加世锦赛以来的最好战绩。

现场有数百名热情的粉丝参与接机,迎接中国游泳队的凯旋。

▲宁泽涛(左)抵达机场受到粉丝热烈追捧。

据新华社

郝伟卸任中国女足主帅加盟恒大

中国女足国家队主教练郝伟日前向中国足协正式提交辞呈,中国足协经研究,昨日宣布决定接受郝伟的申请。

郝伟自2012年1月接过国家女足主教练教鞭,在国家女足的低谷期与团队一起努力工作,使国家女足技战术水平有了扎实的进步,获得2014年女足亚洲杯季军、2015年女足世界杯八强的成绩。同时,队伍在作风建设以及团队凝聚力等方面也得到了明显的改善与提升。

中国足协对于郝伟的执教工作表示高度肯定,并感谢郝伟几年来的辛勤付出。基于对郝伟继续深造愿望的尊重,同时也出于为国家足球事业培养、储备优秀教练员的初衷,中国足协鼓励郝伟在新的平台上不断学习提高,也衷心祝愿他在未来的职业生涯中取得更大的进步。据悉,郝伟已经接受恒大足球俱乐部的聘请,担任恒大预备队主帅兼一队的中方助理教练,昨天他已在恒大训练课上亮相,跟着名帅斯科拉里学习。

本报综合报道

巴特尔与奥拉朱旺携手筹建“梦想学院”

据新华社电 昔日中国男篮的主力中锋、三大“移动长城”之一的巴特尔11日在北京正式宣布退役。当天下午,巴特尔携NBA传奇巨星、“大梦”奥拉朱旺,举行了新闻发布会。

巴特尔1975年11月出生于内蒙古,曾在1996年亚特兰大奥运会上随国家队获得第八名,这也是中国男篮在奥运会上的最好成绩。2001年,巴特尔签约NBA丹佛掘金队,并在2003年随马刺队获得NBA总冠军,是中国也是亚洲首个获得NBA总冠军的球员。2005年,大巴回归CBA联赛,先后效力于北京首钢队

和新疆广汇队。回顾自己30年的职业生涯,大巴曾有过无数辉煌的时刻,但缺少一枚CBA总冠军戒指则是他最大的遗憾。

虽然已经做出了退役的决定,但大巴的未来仍将与篮球紧密联系在一起。在退役之前,他就与奥拉朱旺合作,准备在美国筹建一所“梦想学院”。“梦想学院”的主旨就是为了培养更多的篮球人才,尤其是中国未来的篮球人才。学校的总部会设在休斯敦,我们将会建造一占地约160亩的基地,可以同时容纳200名球员的吃、住和训练,预计将在2017年建成并投入使用。”

全国青少年阳光体育大会 宁波分会场活动举行

本报讯(记者 戴斌 通讯员 孙国栋) 2015年全国青少年“未来之星”阳光体育大会浙江省宁波市分会场活动昨天在华茂外国语学校体育馆举行,我市200多名体育少年展示了健美操、足球操、跆拳道等项目,随后市第十七届运动会青少年部女足甲组比赛也拉开序幕。

全国青少年“未来之星”阳光体育大会由国家体育总局联合教育部、团中央等部门共同发起,从2011年开始,已经举行了四届。该项活动旨在倡导全社会关心青少年健康,重视青少年体育,吸引更多的孩子参与阳光体育运动。

吕佳蓓是昨天参与健美操展示的一名女生,下半年将升入六年级。她说自己以前在电视里看到过健美操表演,觉得特别好看,跳操的人特别阳光,所以这次暑假加入了健美操培训。她才学了一个多月,已经达到三级水平,而练到五级水平就可以参加一些比赛了。“要练好动作有点辛苦有点累,但是完成了表演会很很有成就感。”吕佳蓓说,“比如刚开始练习的时候,拉韧带会痛,但是忍一忍也就过去了,我觉得自己意志力还可以。”而陪伴一旁的妈妈认为,孩子喜欢这个项目,会很认真很努力,也会越来越阳光开朗自信,所以会支持孩子继续练习。



慈溪市彭桥小学展示足球操。 记者 胡龙召 摄

“月光体育”健身秀 周五晚上开始展演

本报讯(记者 戴斌 通讯员 孙国栋) 夜间健身已经成为市民业余生活的重要休闲方式,也是一种体育时尚。为了让市民了解更多的健身项目,由宁波市体育局、宁波市体育总会主办的“月光体育”健身秀将于8月14日晚上开始在宁波文化广场万人中心广场展演。

8月10日上午,宁波市体育总会召开代表大会,选举陈瑜为宁波市体育总会主席。新当选的体育总会主席要求体育类社会组织进一步推进体育社团“三化”建设,优化资源配置,实现体育公共服务全覆盖,更好推动全民健身事业发展。本次“月光体育”健身秀的宗旨即是由不同体育项目的社团队伍向市民展示科学健身、时尚健身。

据了解,“月光体育”健身秀将从8月14日延续至18日,每天晚上7:30在宁波文化广场万人中心广场展演,为市民呈现不同的健身主题。